Buonorusa | Yunteno Edpemona T.1O. (an. noyta: tyu efremova@mail.ru )
Tewma: XKueomHnbili opeaHu3m U e2o ocobeHHocmu.
BHumatenbHo npountanTe naparpad 19 yyebHMKA, MUCbMEHHO OTBETbTE HE
BOMpOCbI Nocre naparpada B paboyen TeTpaau.
1. Ha3oBMTEe OCHOBHbIE OTNMYNSA XMBOTHOrO OpraHM3mMa.
2. B kakux cpeaax XusHu Moryt obuTaTb xMBOTHbIE? [puBeanTe npumepsl
XMBOTHBIX, HE MEHEee 2-X Ha Kaxayr cpefy XnsHu
3. HazoBute cnocobbl NUTaHUSA XUBOTHbLIX, NpUBEAUTE NMPUMEPbLI XUBOTHbIX (He
MeHee 2-X MpUMepoB).
4. Kak X1BOTHblE NepexnBaloT HebnaronpuaTHbIe yCroBusa?

Hemeukn | Tema: 9 B HeMeUKUn A3bIK

7 Bpewms: 15 Hos6. 2021 09:30 AM ExkaTepuHOypr
MoaknunTLCA K KOHepeHummn Zoom
https://us04web.zoom.us/j/79566731430?pwd=Sm5CeVJ4Z0VicnNSMXJJS
VB3SmhyUT09
NoeHTndpukatop kKoHdepeHuumn: 795 6673 1430
Koa poctyna: qp6tKD

PoaHo PoaHoi s3bIk 9B, B, T

A3bIK Zoom.
Tema: PoagHol A3bIK, 96, B, T
Bpemsa: 15 Hos6. 2021 14:00 ExkatepuHbypr
MoaxnounTbCA K KOHbepeHUnn Zoom
https://usO4web.zoom.us/j/71338877389?pwd=QURqVVhMajlvenITOGJgeTRsWXdJZz09
NpeHTndmKaTopkoHbepeHumm: 713 3887 7389
Kogaoctyna: 6eEfPK
CounHeHue- paccyxaeHune no TeKCTy

Nutepaty

pa

leorpadu | Feorpadums 9 knacc tarasenkoo.p.73@mail.ru

A

Tema: PakTOpPbI pasmeLLeHUA oTpacieil MalMHOCTPOEHUA
1. Hanaute 1 3anuwnTe onpeaeneHns:
Cneuyanunsaums
KoonepupoBaHue
2. Odopmute Tabamuy « PasmellieHne npeanpuaTUn MaLLMHOCTPOEHUAY, C
MCNoNb30BaHNEM KapTbl «MawnHocTpoeHmne Poccum»
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Otpacnb
MaLUVHOCT POeHUs

dakTopsl
pasmeLLeHna NpegnpuaTim

[Mpumepbl panoHoB
N LEeHTpoB

JHepreTu4yeckoe 1
TAXenoe
MallUMHOCTpOEHUEe

ABTOMODUnNecTp.

CynocTpoeHue

CenbCKOXO3AUCTB.
MaLUNHOCTpPOEHUE

ABuUacTtpoeHue

SneKTpoTeXHUYeckK.
MalWUHOCTPOEHUE

anrebpa

Anrebpa. «llenoe ypaBHEHHE U €T0 KOPHU.»

Kaprouxka

Pemure VpPaBHEHMEe, MCIOJIb3ys PpasjioXeHue MHOro4JieHa Ha N

HHUTEJIN:

xX°+8xt—x-8=0; (x°+8x*)—(x+8)=0; x*(x+8)—(x+8)=0;
(x+8)(x*-1)=0; (x+8)(x*-1)(x*+1)=0;
(x+8)(x—1)(x+1)(x*+1)=0;

x+8=0, mmm x—1=0, mmm x+1=0, wm x*+1=0;
x,=-8, x,=1, x3=-1.

a) y*-5y*=0;

6) y’-y-2y"+2=0;




